
WSE 2014 Pupil Questionnaire Responses St. Patrick’s N.S., Slane Agree
Don't
Know

Disagree

Q1 I like this school 95% 4% 1%

Q2 I feel safe in the playground 90% 8% 3%

Q3 I feel safe in my class 99% 0% 1%

Q4 I get on well with other children in my school 93% 5% 1%

Q5 The children in my class behave well 59% 40% 1%

Q6 In this school there are clear rules against hurting each other by what we say or do 95% 4% 1%

Q7 In school I have learned about different kinds of bullying 96% 4% 0%

Q8 If someone is bullying me I can get help from a teacher or other adult in the school 97% 1% 1%

Q9 All the pupils in my class are treated fairly and respectfully 82% 15% 4%

Q10 I enjoy my lessons and learning 84% 11% 5%

Q11 I am doing well at reading 84% 15% 1%

Q12 I am doing well at Maths 84% 13% 3%

Q13 My teacher explains things clearly 88% 9% 3%

Q14 My teacher talks to me about how to improve my work 92% 3% 5%

Q15 My teacher listens to me and pays attention to what I say 95% 4% 1%

Q16 We work in groups most days 55% 24% 21%

Q17 I use computers during some lessons 65% 19% 16%

Q18 My homework is usually checked by my teacher 96% 3% 1%

Q19 I am doing well with my homework 87% 12% 1%

Q20 I have a say in how things are done in the school 61% 25% 13%

Q21 This is a good school 99% 1% 0%

 The inspectors indicated that the percentages for group work and use of computers is higher than normal in these survey results. We do continue to incorporate

more group work and use of ICT in class lessons.

 We will be reminding pupils about the leadership and feedback they provide in managing lunch time league teams, co-ordinating paired reading with younger

pupils, making St. Brigid’s crosses with younger pupils, acting as tour guides for grandparents on grandparents’ day, designing the school jerseys, co-ordinating the

school library, co-ordinating station activities on the junior yard, acting as guides on the school garden open day and the work of the pupils on the green school and

active school committees. We will also be considering more ways for pupils to have a say in how things are done in the school.


